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Nota beantwoording Kamervragen lid Van Baarle (DENK) 

Aanleiding 
Op 27 juni 2024 zijn Kamervragen binnengekomen van het lid Van Baarle (DENK) 
aan u over het bericht 'Vrouw op poster krijgt doodverwensingen en racistische 
reacties: ‘Dit mag je niet negeren.’' van Omroep West. 
In de bijlage treft u de beantwoording van deze vragen aan. Deze beantwoording 
kunt u mede namens de minister van Justitie en Veiligheid (J&V) versturen. De 
minister van J&V is akkoord met deze beantwoording. 
 
De beantwoording is ambtelijk afgestemd met het ministerie van J&V, het 
ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW), het ministerie van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (OCW) en het Openbaar Ministerie (OM). 

Geadviseerd besluit 
Graag instemmen met de beantwoording van de Kamervragen en ondertekening 
van de aanbiedingsbrief.  

Kern 
• Het lid Van Baarle stelt deze vragen naar aanleiding van een artikel van 

Omroep West waarin wordt vermeld dat een vrouw een behoorlijke 
hoeveelheid racistische berichten en doodverwensingen kreeg op sociale 
media, nadat zij op een poster van de verkeersveiligheidscampagne staat 
die de gemeente Rijswijk de afgelopen weken is gestart. 

• In de beantwoording wordt benadrukt dat elke discriminatoire handeling, 
uiting of bejegening, zowel online als offline, onacceptabel is. Ook wordt er 
aangegeven waar de burger ondersteuning of hulp kan krijgen als diegene 
discriminatoir of racistisch bejegend wordt. 

• De antwoorden op vragen 3 t/m 7 zijn gelet op het beleidsterrein 
opgesteld door J&V en afgestemd met het OM en BZK. 

• Ten aanzien van de aanpak van online discriminatie is aangegeven dat u 
momenteel gezamenlijk met de ministers van J&V, SZW, OCW en 
Langdurige Zorg en Sport werkt aan een plan van aanpak online 
discriminatie om de aanpak te intensiveren. Het plan van aanpak zal na de 
zomer met de Tweede Kamer worden gedeeld. 

• Het antwoord op vraag 8 is gelet op het beleidsterrein opgesteld door SZW 
en afgestemd met BZK. In deze beantwoording wordt ten aanzien van 
moslimdiscriminatie ingegaan op de versterkingen van de aanpak van 
moslimdiscriminatie zoals opgenomen on het Nationaal Programma van de 
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Nationaal Coördinator tegen Discriminatie en Racisme. Tevens wordt er 
ingegaan op het Nationaal Onderzoek naar Moslimdiscriminatie dat de 
minister van SZW momenteel laat uitvoeren.  

• Tot slot is er een vraag gesteld over de rol van omroep PowNed ‘in het 
aanwakkeren van de haatdragende reacties’. Dit antwoord is gelet op het 
beleidsterrein opgesteld door OCW (en afgestemd met BZK) en hierin 
wordt benadrukt dat journalisten in vrijheid en veiligheid hun werk moeten 
kunnen doen. 

Toelichting 
De beantwoording van de Kamervragen wordt ook voor akkoord aan de minister 
van J&V voorgelegd. In overleg met J&V is afgesproken dat de beantwoording 
mede namens de minister van J&V verstuurd zal worden.  
 
Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing  
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 
van het lid Van Baarle (DENK) 
aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het 
bericht 'Vrouw op poster krijgt 
doodverwensingen en 
racistische reacties: ‘Dit mag je 
niet negeren.’' 
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